
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/05/2015 

 
Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando 
haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael Lhewicheski, 
Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias, declarou em 
nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse respeitado um minuto de 
silêncio pelo falecimento do Sr. Teixeirinha. Ato continuo o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da 
sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a 
se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura da 
indicação nº. 009/2015, oportunidade que foi aprovada. Ato continuo o Sr. Presidente observando não haver mais nada a 
se tratar na ordem do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse 
fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Sadi Garcia 
Vargas informou que já tem nove tampas de boca de lobo prontas e destacou a urgência de ser instalada a tampa em 
frente ao Gás Santana. Cobrou que a Policia Militar impeça as pessoas de estacionarem carros nos canteiros e 
parabenizou os Secretários Ademir e Tijolinho pelo trabalho. Convidou a todos para o motocross e finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Silvio Rodrigues da Silva agradeceu o Sr. Presidente por indica-lo para 
participar da Câmara de Negócios da Merenda Escolar da Escola Estadual e agradeceu o Deputado Estadual Dilmar Dal 
Bosco pela visita ao município e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Marcelo 
Mesquita parabenizou todas as mães pela passagem do dia das mães e agradeceu as empresas Tabocas e Rastec por 
emprestarem o maquinário para ajudar na construção da pista de motocross e finalizou com outros comentários. Com a 
palavra o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo relatou ficar entristecido com o veto ao diário de operação dos maquinários 
e com o abandono que se encontra o CRAS onde o mato tomou conta. Em aparte o Sr. Vereador Sadi informou que esta 
na programação a limpeza do CRAS. O Sr. Vereador Adílio externou que esta aguardando o Prefeito entregar o ônibus 
novo para os Vereadores para poder emitir uma opinião e que enviará oficio ao Prefeito buscando a solução para 
ocupação irregular dos terrenos do Shopping do Produtor, pois a situação é muito grave. Explanou que teve confrontos 
com as pessoas do movimento do assentamento porque ali esta existindo muita mentira, pois tem o laudo do Incra que é 
negativo a desapropriação e estão mentindo pro povo dizendo que as terras vão sair. Destacou que o assentamento é 
muito importante, mais que deve ser feito de forma correta e não com mentira e enganação e finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Valcir Donato parabenizou todas as mães pela passagem do dia das mães e 
homenageou o município pelo vigésimo nono aniversario e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. 
Vereador Rotemberg Esteves Viana externou que esta semana é de muita glória pelo aniversario do município e pela 
realização do motocross que é uma indicação sua. Ressaltou que fica triste pelo fato de ter Vereador que ficou enciumado 
e foi tirar fotos das maquinas trabalhando na pista de motocross. Em aparte o Sr. Vereador Valdir Mathias expôs que o 
Vereador Rotemberg não deve se preocupar com as pessoas que estão com inveja e deve continuar trabalhando porque a 
sociedade ficará sabendo. O Sr. Vereador Rotemberg finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. 
Presidente Wagner Pereira da Cruz desejou boas vindas ao Cabo Gerson, Comandante da Policia Militar de Itaúba e 
parabenizou todas as mães pela passagem do dia das mães. Elogiou a Secretária de Educação Sra. Helen Silze, a 
Diretora do Educandário Sra. Creuza e a Coordenadora da Educação Infantil Sra. Nena pela homenagem as mães. 
Cobrou ao Prefeito Municipal mais ação para atender os pedidos dos Vereadores, que estão buscando resolver os apelos 
da sociedade. Ponderou que a Câmara continuará aberta ao dialogo, mais que esta cansado de tanto fazer reuniões, pedir 
e ver os assuntos importantes serem sempre empurrados com a barriga. Salientou que ficou descontente com a forma que 
os ofícios enviados a radio foram devolvidos a Câmara pelo Prefeito sem resposta. Parabenizou o Poder Executivo, o 
Vereador Rotemberg e os Secretários Tijolinho e Ademir pela organização do motocross e convidou toda a população para 
participar do evento e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às 
vinte horas e trinta minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na 
próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 11 de maio de 2015. 
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